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Partnerschaften als Fundament für das optimale Leistungsportfolio: 

operational services als T-Systems Affiliate ist Google Cloud Premier Partner 

 

Frankfurt am Main, 15. Februar 2022 – operational services (OS) baut als einer der führenden ICT Service Provider 

bereits seit vielen Jahren auf namhafte Partnerschaften, um sämtlichen Kund*innen ein umfassendes und 

zuverlässiges Leistungsportfolio bieten zu können. Seit kurzem ist die OS als Affiliate von T-Systems nun Google 

Cloud Premier Partner. Neben Microsoft, IBM und VMWare kann das Team jetzt auch sämtliche Services aus der 

Google Cloud Germany bereitstellen und erweitert sein Angebot so gezielt für den Mittelstand. Die Public Cloud aus 

Deutschland unterstützt das Motto der OS „Made in Germany“ und garantiert Kundenunternehmen vor allem 

Stabilität, Sicherheit und Kostentransparenz. Ab sofort kann die OS die Kundensysteme auf Basis der Google Cloud 

Platform (GCP) aus Deutschland heraus mit erfahrenen Expert*innenteams managen und betreiben. Außerdem 

stehen die Spezialist*innen bei Fragen jederzeit als kompetente Ansprechpartner*innen zur Verfügung. 

 

Ab Mitte des Jahres steht den OS-Kund*innen zusätzlich die T-Systems Sovereign Cloud powered by Google Cloud 

zur Verfügung. Damit verbindet das Angebot die Vorteile aus zwei Welten: Unternehmen werden ihre sensiblen 

Daten zuverlässig geschützt speichern und gleichzeitig von der Skalierbarkeit und Innovationskraft von Public-Cloud-

Diensten profitieren können. „Wir nehmen die Anforderungen unserer Kund*innen sehr ernst und freuen uns daher, 

nun auch mit Google Cloud die Services eines zweiten Leaders im Public-Cloud-Markt anbieten zu können“, betont 

Dr. Ulrich Müller, Sprecher der Geschäftsführung der OS. „Unser Fokus liegt darauf, unser Portfolio zielgerichtet für 

unsere Kund*innen weiterzuentwickeln. Neben unserer hochautomatisierten Private-Cloud-Umgebung werden wir 

mit der Sovereign Cloud auch in Sachen Public Cloud aus Deutschland sehr gut aufgestellt sein. Daher freuen wir uns 

auf viele spannende künftige Projekte.“ 
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„Die Google Cloud Premier Partnerschaft ist Ausdruck der hohen Managed Service Standards der operational 

services (OS) in Bezug auf Google Cloud Technologien. Die OS demonstriert nachhaltig ihre Umsetzungsstärke in den 

Kundenprojekten über alle Produktsegmente der Google Cloud hinweg“, sagt Bernd Wagner, Managing Director 

Deutschland bei Google Cloud. 

 

# # # 

 

Über operational services 

Die operational services GmbH & Co. KG ist einer der führenden ICT Service Provider im deutschen Markt rund um 

den Rechenzentrums-, Netzwerk- und Applikationsbetrieb. Mit fast 1.000 hochqualifizierten Mitarbeiterinnen und 

Mitarbeitern sowie über 130 Mio. € Jahresumsatz entwickelt und betreibt die OS für ihre Kunden modernste 

Informationssysteme, sichert den langfristigen Systemsupport und die Verfügbarkeit kritischer Betriebsprozesse. ICT-

Experten und erfahrene ICT-Berater planen, begleiten und steuern Outsourcing-Projekte über die gesamte 

Projektdauer und im Zusammenhang mit branchenspezifischen Fachkenntnissen, z. B. aus dem öffentlichen Sektor, 

aus der Transportwirtschaft, der Logistik, dem Banken- und Versicherungssektor sowie der Automobil- und 

Fertigungsindustrie. In den hochverfügbaren, hochsicheren Rechenzentren betreibt die OS an zehn Standorten 

bundesweit zentrale und dezentrale Standard- und Individualapplikationen, Netzwerk- und andere 

Betriebsumgebungen sowie sichere Cloud-Lösungen. Unsere Services (24/7) sind standardisiert (ITIL) und erfolgen je 

nach Kundenanforderungen als Vor-Ort-Service (On Premise), per Fernwartung (Remote) oder im OS-eigenen Data 

Center. Die OS hält u. a. aktuelle Zertifikate nach DIN EN ISO 9001 und ISO/IEC 27001, ServiceNow, SAP Advanced 

Hosting Partner, SAP HANA Operations Services Microsoft Gold Certified Partner, Google Cloud Partner sowie 

Atlassian. Profitables Wachstum in einem dynamischen Umfeld kennzeichnet den wirtschaftlichen Erfolg der 

operational services seit einer Dekade. Wertmäßig liegt die Wachstumsrate bei über 8 % (CAGR) über zwölf Jahre. 

Gesellschafter sind T-Systems International GmbH und Fraport AG. Sprecher der Geschäftsführung ist Dr. Ulrich 

Müller. 

WWW.OPERATIONAL-SERVICES.DE 

http://www.operational-services.de/

